Воспитанники спортивного клуба «Атаман Платов» Аксайской детскою оношеской спортивной школы «Юность» стали призерами первенства по олимпийскому каратэ в Ростове-на-Дону.

За призы престижного турнира боролись более 300 спортсменов из Ростовской области, Краснодарского края и республики Северная Осетия – Алания.

По итогам поединков в категории «Ката 10-11 лет» первое место и возможность представлять Ростовскую область на Первенстве России по олимпийскому каратэ WKF завоевала Маргарита Савченкова. Две бронзовые медали в категории «Кумитэ (бои) 10-11 лет» и «Ката 10-11 лет» завоевала Полина Пащенко, Александра Климова завоевала бронзовую медаль завоевала в категории «Ката 12-13 лет».

Подготовил спортсменок помощник атамана Аксайского юрта по спорту тренер ДЮСШ «Юность» А.В. Грынь.



